
Результаты анкетирования педагогических работников

специального 
фортепиано

10%

камерного ансамбля и 
концертмейстерского класса

8%

струнных 
инструментов

духовых и ударных 
инструментов

12%

народных 
инструментов

7%

вокального 
искусства
11%

дирижирования
9%

теории музыки и 
композиции

9%

истории музыки
4%

музыки финно-
угорских народов

общего курса 
фортепиано

музыкальной 
педагогики и 

гуманитарных 
дисциплин

Преподавателем какой кафедры Вы являетесь?



штатный 
преподаватель

67%

внешнее 
совместительство

17%

внутреннее 
совместительство

13%

по договору 
гражданско-

правового 
характера

3%

На каких условиях Вы приняты на работу в консерваторию? 

полностью 
соответствует

26%
в основном, 

соответствует
43%

частично 
соответствует

26%

не соответствует
5%

Соответствует ли структура программы (ВО, СПО),
по которой обучаются студенты, Вашим ожиданиям? 

да
94%

затрудняюсь 
ответить
6%

Предоставляется ли Вам возможность ознакомления с 
учебными планами, методическими документами и т.д.?

да
41% скорее да

56%

скорее нет
2%

условия и оплата 
труда 

совместителей не 
соответствует 

объему работы
1%

Считаете ли Вы, что в консерватории созданы
комфортные условия для Вашей профессиональной 

(педагогической, исполнительской, научно-исследовательской, 
методической) деятельности?
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Техническое 
оснащение 
аудиторий, 

спортивного 
зала

Благоустройство 
и содержание 

помещения 
(чистота, 

свежесть воздуха, 
тепло, 

освещение и т.д.)

Организация 
хранения 

личных вещей в 
период оказания 
образовательных 

услуг

Организация 
пропускной 

системы

Качество 
продуктов 
питания, 

ассортимент, 
цены в буфете 
консерватории

Качество и 
полнота 

информации, 
доступной на 
официальном 

сайте 
консерватории

Наличие 
необходимой 
литературы в 
библиотеке 

консерватории

Организация 
самостоятельной 

работы 
студентов 
(наличие 

помещений, 
компьютерного 
обеспечения и 

т.д.)

Доступность и 
оснащенность 

кафедрального 
кабинета

Оцените, насколько Вас удовлетворяет оснащенность консерватории:

полностью удовлетворяет частично удовлетворяет не удовлетворяет



да
98%

нет
2%

Предоставляется ли Вам возможность повышения 
квалификации не реже одного раза в три года?

да
92%

нет
8%

Предоставляется ли Вам возможность прохождения 
медицинского осмотра один раз в год?

отлично
18%

хорошо
61%

удовлетворительно
14%

по-разному, 
зависит от 
студента
3%

зависит от 
заинтересованно
сти студента, но 

в основном 
оцениваю 

положительно
1%

сложно 
выделить, всё 

индивидуально
2%

не все 
ответственно 
относятся к 

своим 
обязанностям

1%

Как Вы оцениваете качество подготовки обучающихся 
по Вашим дисциплинам (подготовку к занятиям, 
выполнение домашних заданий, активность на 

занятиях и т.д.)?



полностью 
удовлетворен(а)

61%

удовлетворен(а) 
частично
38%не 

удовлетворен(а)
1%

Насколько Вы удовлетворены посещаемостью обучающимися 
Ваших занятий?

удовлетворен(а) 
полностью 

в большей 
степени 

удовлетворен(а)
 61%

не в полной 
мере 

удовлетворен(а)
27%

не удовлетворен(а) 
1%

Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
выпускников (ВО, СПО) в целом?

полностью 
удовлетворен(а)

81%

частично 
удовлетворен(а)

19%

Насколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
государственной итоговой аттестации в консерватории?
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